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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék utóellenőrzése megállapította, hogy a Debreceni Egyetem által ké-

szített intézkedési tervben meghatározott feladatok jelentős részét végrehajtották, ezzel tá-

mogatva az elszámoltatható és ellenőrizhető közpénzfelhasználást. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Debreceni Egyetem intézkedési tervében meghatározott hat feladatból három feladatot határidőben, kettő felada-
tot határidőn túl, egy feladatot részben hajtottak végre. Az Állami Számvevőszék által korábban azonosított szabály-
talanságok jelentős része megszüntetésre kerültek, ezzel támogatva az elszámoltatható és ellenőrizhető közpénzfel-
használást.  

Megtörtént az önköltségszámítási szabályzat aktualizálása, így a működéshez szükséges alapvető feltételek meg-
teremtéséről intézkedtek. A közbeszerzési eljárás ellenőrzését megerősítették, amelyben kiemelt feladatot kapott a 
kancellár, aki a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés során ellenőrzi a tevékenységet és minden 
olyan intézkedésre jogosult, amely szükséges a közbeszerzési eljárás jogszerűségének biztosításához. Az Egyetem 
gazdasági társaságaiban az összeférhetetlenséget eredményező felügyelőbizottsági tagságokat megszüntették. 

A devizaszámlák kezelésének vizsgálatát nem végezték el, ezzel elmaradt a gazdálkodási szabályok maradéktalan 
betartásának kontrollja e területen. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt javaslatot megalapozó megál-

lapításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég-

rehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Debreceni Egyetem 
 

Az Egyetem2 múltja a XVI. századig nyúlik vissza, ekkor alapí-
tották a Debreceni Református Kollégiumot, amely hosszú év-
századokon át játszott jelentős szerepet a magyar oktatásban 
és kultúrában. 1912-ben mondta ki az országgyűlés a Debre-
ceni Magyar Királyi Tudományegyetem megalakulását, amely 
azonban csak 1914-ben kezdte meg működését három karral. 
Az Egyetem központi épületét a húszas években kezdték épí-
teni, és 1932-ben avatták fel. A II. világháborút követően, 
1949-ben politikai okokból megkezdődött az időközben ötka-
rúvá fejlődött egyetem szétdarabolása.  

A felsőoktatási intézményrendszer korszerűsítésére vonat-
kozó jogszabály3 alapján 2000. január 1-jén jött létre 4 önálló 
intézmény integrációjával az Egyetem, amely 5 egyetemi és 3 
főiskolai karral kezdte meg működését. A 2017/18-as tanév-

ben a közel 30 000 hallgató 14 karon folytathat tanulmányokat. 

A rektor4 2013. július 1-jétől, a kancellár5 2014. november 15-től tölti 
be tisztségét.  

Az Egyetem 2016. évi költségvetési beszámolója szerint 89 088 millió Ft 
költségvetési bevételt, 39 859 millió Ft finanszírozási bevételt teljesített, 
ugyanakkor 77 379 millió Ft költségvetési kiadást és 313 millió Ft finanszí-
rozási kiadást teljesített. A 2016. december 31-i könyvviteli mérleg szerint 
az Egyetem eszközei 135 996 millió Ft-ot tettek ki. 

Az Egyetem gazdálkodásának és működésének ellenőrzését az ÁSZ6 a 
2009–2013. közötti időszakra végezte el, az erről szóló 15071. számú je-
lentést 2015. április 30-án tette közzé, amelynek célja annak értékelése 
volt, hogy szabályos volt-e az Egyetem pénzügyi és vagyongazdálkodása, 
biztosított volt-e a vagyonnal való gazdálkodás követelményének érvénye-
sülése, a jogszabályi előírásoknak megfelelően működött-e a belső kont-
rollrendszer, az irányító szerv tevékenysége a jogszabályoknak megfelelő 
volt-e. 

Az utóellenőrzés a számvevőszéki jelentésben a rektor részére megfo-
galmazott javaslatokat megalapozó megállapításokra és javaslatokra készí-
tett, az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben foglalt feladatok meg-
valósításának ellenőrzésére, illetve értékelésére fókuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések ja-
vaslatot megalapozó megállapításaihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szer-
vezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az ÁSZ részére 
megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – az ÁSZ tv. 
33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés keretében 
ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során az ÁSZ 
figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, vala-
mint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat.  

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga-
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem 
lehet kitérni.  

AZ UTÓELLENŐRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat:  

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ.  

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak.  

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat.  

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál.  
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az ellenőrzött szervezet az intézkedési tervében foglaltakat az 

előírt határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszéki jelentés közzétételének 
napjától (2015. április 30.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének 
napjáig (2017. június 21.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt javaslatot megalapozó megállapítá-
sokkal összhangban – az Egyetem által – készített intézkedési tervben fog-
laltak végrehajtásának ellenőrzése.  

Az ellenőrzés kiterjed minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Debreceni Egyetem 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése 
szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az utóellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve 
az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban ha-
tályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembevételével, önállóan végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az Egyetemmel történő kapcsolattartást 
az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére ál-
ló, valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumen-
tumok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat, azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese-
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy-
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö-
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű” az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az utóellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek a tanúsítvá-
nyok kitöltésével és elektronikus feltöltésével, valamint az ÁSZ által kért 
dokumentumok elektronikus megküldésével szolgáltattak adatokat, ame-
lyek valódiságát és teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által 
tett teljességi és hitelességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bo-
csátott adatok, információk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az ellenőrzött szervezet az intézkedési tervében foglaltakat az 

előírt határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az intézkedési tervben lévő hat feladatból az Egyetem három 
feladatot határidőben, kettő feladatot határidőn túl hajtott 
végre, egy feladatot részben hajtott végre.  

A hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetésére az Egyetem által elké-
szített és az ÁSZ által tudomásul vett intézkedési terv hat feladatot határo-
zott meg.  

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, a fele-
lősöket és a feladatok végrehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az Egyetem intézkedési tervében vállalt feladatok végrehajtásának ér-
tékelését az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
 (4/1.) A rektor és a kancellár gondoskodott az Önköltségszámítási 

Szabályzat9 aktualizálásáról, amely tartalmazta az intézkedési terv-
ben vállalt módosításokat. A feladat végrehajtásának értékelése 
nem terjedt az Önköltségszámítási Szabályzatban foglaltak gyakor-
lati alkalmazásának megfelelőségére. 

 (4/2a.) A kancellár határidőn belül vizsgáló bizottságot10 hozott 
létre a munkaügyi felelősség kivizsgálására a Kbt.11 hatálya alá tar-
tozó termékbeszerzésnél a le nem folytatott közbeszerzési eljárás 

3 db
50%

2 db
34%

1 db
16%

Az Egyetem által az intézkedési tervben 
vállalt feladatok végrehajtásának 

értékelése

Határidőben végrehajtott
feladat

Határidőn túl
végrehajtott feladat

Részben végrehajtott
feladat



Megállapítások 

13 

tekintetében. A bizottság személyi felelősségre vonásra okot adó 
tényállást nem állapított meg.  

 (4/3a.) A kancellár a kincstári körön kívüli számlavezetés miatti sza-
bálytalan pénzkezelés tekintetében a munkajogi felelősséggel kap-
csolatos körülmények kivizsgálására 3 fős vizsgálóbizottságot ho-
zott létre. A tagok felkérése határidőben megtörtént, a bizottság 
munkajogi felelősséget nem állapított meg.  

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladatok:
 (4/2b.) A rektor és a kancellár a közbeszerzésekre vonatkozóan a 

kontrolltevékenységének megerősítését a határidőn túl hatályba 
léptetett Közbeszerzési Szabályzat12 módosításával valósította 
meg. 

 (4/4.) Az intézményi gazdasági társaságokban az összeférhetetlen-
séget eredményező felügyelőbizottsági tagságokat megszüntet-
ték. Az Egyetem négy összeférhetetlenség megszüntetése iránt in-
tézkedett. Egy esetben határidőn belül, három esetben határidőn 
túl szűntették meg a vezetői összeférhetetlenségeket. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladat: 
 (4/3b.) A kincstári gyűjtőszámlák megnyitása, az elektronikus ta-

nulmányi rendszerrel való összehangolása megtörtént. A deviza-
számlák kezelésének megvizsgálása nem történt meg, amelynek 
következtében nem gondoskodtak a devizaszámlák kezelésére vo-
natkozó – Áht. 79. § (6) bekezdésében foglalt – előírásoknak való 
megfelelés folyamatos nyomon követéséről. Továbbá nem zárták 
ki annak a lehetőségét, hogy a külföldi hallgatók befizetéseivel ösz-
szefüggésben feltárt – a devizában történő befizetések forintban 
történő realizálására és könyvelésére vonatkozó – hiányosságok 
megismétlődjenek.  

Az Egyetem a Bkr.13 14. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartást a jogsza-
bályi előírásnak megfelelően vezette. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 15071 SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA A DEBRECENI EGYETEMNÉL 

 

So
rs

zá
m

 

Intézkedési tervben rögzített 
feladat 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott határidő 

A feladatok 
elvégzésének 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. (4/1.) „Önköltségszámítási szabályzat aktualizálása, új 

számítási módszertan kidolgozása az állami, fenntartói 

iránymutatás alapján, igazítás a tényleges kalkulációs 

folyamathoz a díjbevételek, költségtérítések megállapí-

tása céljából.” 

2015.10.01., további-

akban folyamatos 

megbízott kan-

cellár helyettes 

A rektor és a kancellár az Egyetem aktualizálta az Önköltségszámítási Szabályzatát. Az 

aktualizált Önköltségszámítási Szabályzatban új számítási módszertant dolgoztak ki, 

amely részletesen rögzíti a 8. §-ban az önköltségszámítás tárgyait, a 13. § tartalmazza a 

kalkulációs sémákat, a szabályzat mellékleteiben találhatóak a konkrét sémalapok.  A fel-

adat végrehajtásának értékelése nem terjedt ki az Önköltségszámítási Szabályzatban fog-

laltak gyakorlati alkalmazásának megfelelőségére.  

2. (4/2a.) „A konkrét ügyben a munkaügyi felelősség meg-

vizsgálása.” 

2015.07.01. kancellár A kancellár a Kbt. hatálya alá tartozó termékbeszerzéseknél le nem folytatott közbeszer-

zési eljárás miatt vizsgálóbizottságot hozott létre a munkaügyi felelősség megvizsgálá-

sára. A vizsgálóbizottságban való részvételre a tagok felkérése 2015. június 05. napján 

megtörtént. 

A kitűzött határidőn belül, 2015. június 10-én lefolytatott ülésén, a vizsgálóbizottság 

munkajogi felelősséget sem az 1997-ben megkötött külföldi folyóirat szállítással kapcso-

latos szerződés, sem a nettó 8,4 M Ft-os Kbt. szabályaiba ütköző beszerzés vonatkozásá-

ban nem állapított meg. 

3. (4/3a.) „A konkrét ügyben konkrét munkaügyi felelősség 

megvizsgálása, erre belső bizottság létrehozása.” 

2015.09.01., folyama-

tos 

kancellár A kancellár a kincstári körön kívüli számlavezetés miatti szabálytalan pénzkezelés tekin-

tetében a munkajogi felelősséggel kapcsolatos körülmények kivizsgálására 3 fős vizsgá-

lóbizottságot hozott létre. A tagok felkérése 2015. június 05-i dátummal, határidőben 

megtörtént. Mivel az Egyetemet vagyoni hátrány nem érte, a bizottság munkajogi fele-

lősséget nem állapított meg. 
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Intézkedési tervben rögzített 
feladat 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott határidő 

A feladatok 
elvégzésének 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 

4. (4/2b.) „A DE kontrolltevékenységének megerősítése a 

közbeszerzésekre vonatkozóan.” 

2015.10.01. kancellár A rektor és a kancellár a közbeszerzésekre vonatkozóan a kontrolltevékenység megerő-

sítését a Közbeszerzési eljárási szabályzat módosításával határidőn túl valósította meg. A 

Közbeszerzési Szabályzatot 2015. november 05-én adták ki, és 2015. november 06. nap-

ján lépett hatályba. A Közbeszerzési Szabályzat a X. rész 21. §-a szabályozza a közbeszer-

zési eljárás ellenőrzését. A közbeszerzési eljárás ellenőrzésében kiemelt feladatot kap a 

kancellár, aki felügyeli a közbeszerzések teljes folyamatát, a folyamatba épített előzetes 

és utólagos vezetői ellenőrzés során ellenőrzi a tevékenységet és minden olyan intézke-

désre jogosult, amely szükséges a közbeszerzési eljárás jogszerűségének biztosításához. 

5. (4/4.) „A vezetők összeférhetetlenségének vizsgálata, ki-

mutatása. Összeférhetetlenség megszüntetésére intéz-

kedés.” 

2015.10.01., majd fo-

lyamatos 

megbízott jogi 

igazgató 

Az intézményi gazdasági társaságokban az összeférhetetlenséget eredményező felügye-

lőbizottsági tagságokat megszüntették. Az Egyetem négy összeférhetetlenség megszün-

tetése iránt intézkedett. Egy esetben határidőn belül, három esetben határidőn túl - 

2015. október 30-án, 2015. november 30-án és 2016. február 02-án - szűntek meg az 

összeférhetetlenségek. 

Részben végrehajtott feladat 
6. (4/3b.) „Kincstári gyűjtőszámlák megnyitása, elektronikus 

tanulmányi rendszerrel való összehangolása. Devizaszám-

lák kezelésének megvizsgálása” 

2015.09.01., folyama-

tos 

kancellár Határidőben végrehajtott feladatrész:  

A Kincstárnál az elektronikus tanulmányi rendszerrel összehangolt gyűjtő számla megnyi-

tása 2015. március 28-án megtörtént, a kereskedelmi banknál vezetett bankszámla 2015. 

júliusi 26-i megszüntetésre került, a számlaegyenleg átvezetése a vállalt határidőre meg-

történt. 

Nem végrehajtott feladatrész:  

A devizaszámlák kezelésének megvizsgálása nem történt meg, amelynek következtében 

nem gondoskodtak a devizaszámlák kezelésére vonatkozó – Áht. 79. § (6) bekezdésében 

foglalt – előírásoknak való megfelelés folyamatos nyomon követéséről. Továbbá nem 

zárták ki annak a lehetőségét, hogy a külföldi hallgatók befizetéseivel összefüggésben 

feltárt – a devizában történő befizetések forintban történő realizálására és könyvelésére 

vonatkozó –hiányosságok megismétlődjenek. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Debreceni Egyetem kancellárja a jelentéstervezet 

megállapításaira írásban észrevételt tett. 

A Debreceni Egyetem rektora részéről nem érkezett észrevétel. 

A függelék tartalmazza a Debreceni Egyetem kancellárjának észrevételeit, illetve az el nem 

fogadott észrevételek elutasításának indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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intézmények gazdálkodásának, működésének ellenőrzése 

2 Egyetem Debreceni Egyetem 
3 1999. évi LII. törvény a felsőoktatási intézményhálózat átalakításáról, továbbá a felsőoktatásról 

szóló 1993. évi LXXX. törvény módosításáról (hatályos: 1999. június 12. - 
2006. március 1.) 

4 rektor Debreceni Egyetem rektora 
5 kancellár Debreceni Egyetem kancellárja 
6 ÁSZ Állami Számvevőszék 
7 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-

jétől) 
8 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék elnökének 3/2016. (XII. 29.) ÁSZ utasítása az Állami 

Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzatáról (hatályos: 2017. január 
1-jétől) 

9 Önköltségszámítási Szabályzat A Debreceni Egyetem Önköltségszámítási Szabályzata (hatályos: 2015. 
október 03-tól) 

10 vizsgálóbizottság Az Egyetem kancellárja által létrehozott 3 fős Bizottság, amely 2015. június 
10-i ülésén megvizsgálta az ÁSZ jelentésében kifogásolt közbeszerzési eljárás 
kapcsán felvetett személyi felelősség megállapításának szükségességét 

11 Kbt. a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (hatályos: 2011. december 
31-ig) 

12 Közbeszerzési Szabályzat A Debreceni Egyetem Közbeszerzési Eljárási Szabályzata (hatályos: 2015. 
november 06-tól) 

13 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (hatályos: 2012. január 1-jétől)  
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